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Školní družina - otevřená náruč pro žáky s
hendikepem
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ o.p.s.

Krátké představení organizace Škola SVÍTÁNÍ je školou zřízenou podle §16, odst. 9) zákona 561/2004 („speciální škola“). Jejím
posláním je poskytovat dětem, mládeži i dospělým se speciálními vzdělávacími potřebami
vzdělání a další služby směřující k rozvoji jejich osobnosti a zapojení do běžného života na
základě jejich individuálních potřeb a možností. SVÍTÁNÍ se snaží od roku 1992 vytvářet
bezpečný přístav pro děti s hendikepem a pomáhá jim tak proplouvat snadněji vlnami
společenských bariér. Díky tomu do života rodin připlouvá péče, láska, ale i výzvy a podpora v
okamžicích, kdy je potřebná. Dnes patří pod flotilu SVÍTÁNÍ přes 220 žáků a klientů sociálních
služeb. Další stovky klientů využívají služeb Speciálně pedagogického centra a Nestátního
zdravotnického zařízení. O blaho přístavu pečuje téměř 130 odborníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Klášterní 52, Pardubice-Staré Město, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.svitani.cz

Kontaktní osoba Mgr. Ivana Remešová

E-mail remesova@svitani.cz

Telefon 734 710 478

PROJEKT
Název projektu Školní družina - otevřená náruč pro žáky s hendikepem

Místo realizace projektu Pardubice

Stručná anotace projektu Díky podpoře z projektu bychom rádi pořídili vybavení místnosti pro naši školní družinu, kterou
využívá více než třetina všech žáků školy. Nachází se v budově sloužící škole již 18 let a její
vybavení si opravdu zaslouží modernizaci a doplnění. Jsme speciální škola a vybavení družiny,
které by poskytlo našim žákům s různými druhy postižení a speciálními vzdělávacími
potřebami odpovídající zázemí a podporu pro jejich aktivní i pasivní odpočinek ve školní
družině, by nám velice pomohlo.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je obměnit a doplnit zastaralé nebo chybějící vybavení školní družiny, protože to
stávající slouží našim žákům již mnoho let a dosloužilo. V družině tráví svůj čas více než
polovina všech žáků školy s logopedickými vadami, mentálním i tělesným postižením, s
poruchami chování, učení, s poruchami autistického spektra i žáci s kombinací uvedených vad
a postižení. Z tohoto výčtu je zřejmé, že nároky na vybavení družiny, které by poskytlo našim
žákům odpovídající zázemí a podporu pro jejich aktivní i pasivní odpočinek, jsou různorodé.
Rádi bychom pořídili především stoly a židle odpovídající věku i speciálním potřebám našich
žáků, relaxační vaky, koberec do části místnosti a úložné prostory, díky kterým se uvolní další
plocha místnosti. Zvláště pro některé naše žáky je vzhledem k jejich postižení délka
každodenního pobytu ve škole velice náročná. Někteří z nich zahajují den ve škole již v 6:45
hod. pobytem v ranní družině a končí v 16:30 hod. v družině odpolední. Přitom využívají v
družině nejen židle a stoly, ale také „bezpečnou“ plochu koberce nebo vystřídají vozík za
relaxační vak. Proto bychom chtěli pořídit vybavení, které by jim umožnilo kvalitní odpočinek,
relaxaci, ale i podporu při družinových aktivitách.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Zaměření místnosti, specifikace a výběr vhodných a dostupných zařizovacích předmětů a
vybavení družiny 2. Objednávka a nákup zařizovacích předmětů a vybavení pro školní družinu
3. Příprava místnosti pro umístění pořízených zařizovacích předmětů a vybavení – vyklizení
místnosti, přebrání her, hraček a pomůcek, jejich kompletace, případně oprava, vyspravení zdí,
výmalba, úklid 4. Zařízení místnosti novým vybavením a zařizovacími předměty – položení
koberce, nastěhování nábytku, případně jeho sestavení a montáž

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Doba realizace projektu: 9. 6. – 30. 9. 2025 1. etapa 9. 6. – 18. 6. Zaměření místnosti,
specifikace a výběr vhodných zařizovacích předmětů a vybavení družiny, objednávka, 2. etapa
30. 6. – 18. 7. Příprava místnosti pro umístění pořízených zařizovacích předmětů a vybavení –
vyklizení místnosti, vyspravení zdí, výmalba, úklid, přebrání her, hraček a pomůcek, jejich
kompletace, případně oprava 3. etapa 18. – 31. 8. (v případě prodloužení dodací lhůty
některého vybavení - do 30. 9.) Zařízení místnosti novým vybavením a zařizovacími předměty
– položení koberce, nastěhování nábytku, případně jeho sestavení a montáž

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Viz. příloha č. 4

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Jsme soukromá škola, která pro své žáky zajišťuje mnoho služeb (např. logopedie, fyzioterapie,
svozová doprava a další). Abychom našim žákům zajistili nadstandardní péči, musíme se
pořádně otáčet a náš tým se snaží získávat finanční prostředky od donátorů a společensky
zodpovědných firem na dofinancování nebo financování našich prioritních záměrů. Někteří
podporovatelé přispívají škole menšími částkami pravidelně. Vzhledem k tomu jsme případně
schopní dofinancovat projekt vybavení školní družiny z těchto zdrojů, případně z režijních
nákladů.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, přivítáme i nefinanční podporu projektu odpovídající plánovanému vybavení a zařízení
školní družiny.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom určitě využili na dovybavení školní družiny úložnými boxy a krabicemi na
hračky a stavebnice. A pokud by byla podpora opravdu štědrá, pořídili bychom pro naše žáky
mlhoviště na školní zahradu, na které družina často pobývá, pro využití v četných horkých
dnech. Na školní zahradu mají děti přístup přímo z místnosti školní družiny francouzskými
dveřmi a družina ji celoročně hojně využívá. Zahrada je orientovaná na jihozápad, není
zastíněná a v horkých dnech v pozdních jarních a letních měsících je nutné děti osvěžovat a
bránit vzniku úpalu nebo úžehu.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Naše škola SVÍTÁNÍ sama organizuje nebo se zapojuje do různých akcí zaměřených na inkluzi a
proti předsudkům, pořádá vzdělávací kurzy pro asistenty pedagoga. Při vzdělávání žáků
používáme i další metody výchovně-vzdělávacích programů, jako např. montessori
pedagogika, Feuersteinovo instrumentální učení apod. Velice pozitivní a přínosné vědomosti,
zkušenosti a dovednosti přináší našim žákům práce na zahradě. Velice bychom tedy přivítali
pomoc dobrovolníků např. při udržování zahrady, předávání informací o zaměření naší školy,
pro koho je škola určena. Přivítáme i vzájemnou reklamu a propagaci (prostřednictvím
sociálních sítí, webu…), šíření informací o kinetické soše lodi od Davida Černého, která je
umístěna u Automatických mlýnů v Pardubicích a jejím rozhoupáním může každý přispět škole
SVÍTÁNÍ. Rádi se budeme podílet i na společných nevšedních zážitcích, např. při
mezigeneračním setkávání ve škole i na zahradě (Domov pro seniory), setkávání rodin s dětmi
(možnost vytvoření a péče o vlastní záhon), s neziskovými organizacemi, na společných akcích
s donátory...

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, samozřejmě, počítáme s prezentací.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení priloha-c-1-cestne-prohlaseni-nno-burza-filantropie-2025-podpis.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-svitani-cmyk-1.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu img-7444.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 priloha-c-4-rozpocet-vybaveni-skolni-druziny.xlsx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


